

“道光廿五”总经理曹旌全运会上“传递”中国梦

第十二届全国运动会在辽宁举行是辽宁人的荣耀,是辽宁人的骄傲。

本届全运会火炬传递活动已于8月10日在沈阳正式启动,并在辽宁十四个城市之间进行。辽宁做为东北老工业基地振兴的主阵地,近些年取得了辉煌的成就,经济得到迅速发展,呈现出社会文明进步,人民安居乐业的祥和景象。

锦州作为辽西中心城市,在振兴东北经济的征途中起着至关重要的作用,锦州独特的地理位置,是沿海突破战略的重要组成部分,如今锦州正借着第十二届全运会的东风,世园会的契机,大步走向新的辉煌。

8月21日,火炬传递到达锦州。当日,锦州举行了全运火炬传递仪式。曹旌光荣地成为了锦州站火炬传递手,肩负第六棒火炬传

递任务。曹旌,男,1978年生,中共党员,中国共产党辽宁省第十一次代表大会代表,锦州市人大代表,现任辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司总经理、党委副书记,锦州市工商联副主席,青联副主席,曾被评为“辽宁省劳动模范”、“辽宁省优秀共产党员”、锦州市十大最具社会责任感企业家。

本届火炬手的选拔非常严格,经过省、市多部门联合选拔,最终确定了火炬手名单,锦州地区火炬手均为各行各业的劳动模范、先进代表。辽宁道光廿五集团作为锦州名片企业,始终秉承文化强企的理念,秉承市场是钱,质量是命的质量方针,倾情为全国人民乃至全世界人民酿造放心酒,优质酒。

道光廿五白酒是十二届全运会指定放心饮用白酒。曹旌总经理表示,能参加十二届全



运会火炬传递非常荣幸,希望体育健儿不畏艰辛,发扬顽强坚韧的体育精神,把体育梦、中国梦传递下去,带到千家万户,道光廿五集团也会将道光廿五梦融入其中,为家乡经济建设,城市发展做出贡献。

(冯丽红)

任佐彬:活跃在白酒金三角的淘金者



■ 本报记者 喻永国

任佐彬,泸州老窖股份有限公司盛世地坊全国运营中心主要负责人,他的另一个身份是泸州市八二九印务中心总经理。两个身份,从事两项业务,一个是酒类运营,一个是印刷包装,乍看好像没有什么联系。但是,经过与这名30出头的年轻老总一番交谈后,才明白了其中的关联,才理解了这名深处白酒金三角的年轻人抱负和愿景。

运营白酒: 做著名品牌的追随者

百年品牌——泸州老窖。任佐彬有幸成为了这个品牌的追随者。

任佐彬是一名白酒品牌营销商和经销商。他一方面对白酒营销有着自己的真知灼见,另一方面,他勇于在泸州市政府推进白酒金三角建设的大背景下,做一个品牌酒的淘金者。

他所经营的品牌——“盛世地坊”是

2012年泸州老窖迎来百年岁月年轮新一轮的时候打造的一款核心品牌酒。

“盛世地坊”凭借着纯正的泸州老窖血统及不可复制的产品个性,在原有的优点基础上,糅合了多粮型风格,勾调出了浓香淡雅的香型,把入口甘美醇和、回味悠长的传统风格挥洒得淋漓尽致,并将绵柔、爽净、幽雅、丰满糅合得恰到好处。根据不同地区、不同口味、不同消费档次的需求,推出“盛世地坊”高中低度、高中低档全系列白酒。因其品质优良,包装精美,“盛世地坊”大有在形象和品质严重趋同的白酒市场脱颖而出之势。

按照任佐彬的理解,“盛世地坊”的命名与目前全国上下追逐的中国梦有关,中国梦的核心是打造中国盛世,而地坊中的地给人一种万马奔腾的气势。这款酒可以说是专门为中国人实现中国梦而定制,为中国梦喝彩和加油鼓劲儿。

包装: 白酒产业链中重要的一环

他所经营的品牌——“盛世地坊”是

任佐彬的另一个身份是泸州市八二九印务中心总经理。按照他的思路,该厂专门为酒企做手提袋包装,所采用材料是无纺布。目前,该厂的业务和客户主要是泸州老窖,记者在该厂采访时,发现车间堆满了印制有泸州老窖酒字样的手提包装袋。据任佐彬的介绍,无纺布具有质轻、环保、防潮、透气、柔韧、无毒无刺激并且可以循环使用等特点。是国家公认的环保产品。

任总以为,管理团队其实就是人的管理,团队精神很重要,个人与团队的关系就如小溪与大海的关系,只有当无数个人的力量聚集在一起时,才能确立海一样的目标,敞开海一样的胸怀。所以,不管是对八二九印务,还是对“盛世地坊”运营团队,他都始终致力于打造凝聚力。

淘金白酒金三角: 任佐彬胸有成竹

这名潜身于白酒金三角的淘金者,在交谈中,表现出了敏锐的眼光和出众的智慧。他说,政府提出的打造白酒金三角,为泸州的白酒业以及白酒金三角的企业、以及创业者提供了很好的发展机遇。机遇是为有准备的人提供的,要善于把握,把握不好稍纵即逝。

任佐彬为我们描绘了他未来的目标:依托白酒金三角的良好发展机遇,一方面努力经营好“盛世地坊”这个有潜力的白酒品牌。另一方面建造一个相当规模的印刷包装厂。

从这年轻的创业者身上,我们不难看出两点,其一,善于把握机遇;机遇在哪里?商机在哪里?他都有一个清晰、准确的判断。其二,他有用团队推动企业发展的经营理念。有抱负、有能力、思维超前,善抓机遇,任佐彬白酒金三角的淘金梦岂能不圆满。

白酒上市公司业绩增速全线下滑

统计显示,截至8月26日,沪深两市白酒板块已经有五粮液、泸州老窖、酒鬼酒等8家上市公司披露中报或业绩预告,上述公司中期净利润增长幅度较2012年中期及2012年全年均出现全线下滑。

记者注意到,应对市场风向的转变,多家上市公司近期不约而同地推出中低端新品,以试图弥补缺陷产品下滑导致的利润损失。这与白酒行业过去“黄金十年”期间,大小企业竞相贴上高端、超高端标签的景象形成鲜明对比。

今年上半年,二三线白酒较一线龙头业绩下滑趋势更为明显。这意味着高端酒价格区间下移,抢占次高端原有消费群体,市场竞争更为严峻。

上述披露中报及业绩预告的公司之中,仅有五粮液、山西汾酒、洋河股份3家实现或预计实现中期净利润正增长。相较而言,上述8家公司在2012年年度净利润同比增幅均在50%以上。

白酒行业步入调整期,一年之内出现冰火两重天的景象。针对业绩下滑及增速下滑的原因,上述公司给出的答案大同小异:受控制“三公消费”、军委“禁酒令”等政令的影响,白酒行业步入调整期,高档产品销售下滑,导致公司营业收入及净利润下降。

三季度以后,白酒消费将迎来传统旺季,从以往的惯例来看,生产商与经销商的重点通常都聚焦于主渠道和主产品。而今时不同往日,多家公司在7、8月这一节前备货的关键时点,均发力推广中低端新产品,

在渠道推广上也开始强调电子商务等新兴模式。

其中,五粮液7月底举行新开发产品上市发布会,正式推出中价位战略性新品“五粮特曲、五粮头曲”,并表示公司在做好高端产品的同时,适应市场变化,开发中价位产品市场。紧接其后的是山西汾酒,公司上周发布“杏花村3号酒”,定位年轻消费群体,价格区间从100到300元,采用传统与电子商务结合的方式进行推广。

此外,洋河股份今年以来也瞄准受影响较小的中低档酒做足文章,开发系列针对大众消费领域的新产品。记者注意到,在行业景气下滑的背景里,厂商推出新产品已经成为“潜规则”,一方面推出新品能够丰富产品线、填补市场空白、刺激销售增量,另一方面新品价格往往不透明,有利于保证渠道利润,为经销商喜闻乐见。

从中报披露的数据来看,部分公司中期收入增长,得益于中低端白酒持续放量。泸州老窖明确表示,上半年营业收入同比增长1.22%,主要是中低端产品收入略有增长。中信证券食品饮料行业分析师闻宏伟透露,泸州老窖下半年确定基本策略为“维护高端、调整中端、扩张低端”。

针对下半年的市场前景,有分析人士指出,白酒消费9月正式进入消费旺季,经销商有望逐步回补库存,行业受三公消费影响,政务消费几乎降到冰点,下半年很难出现更坏的情形,预计阶段性低点或已过去,白酒板块将开始进入恢复性增长。(郑昱)

斯图拉姆上线科脉大型连锁专卖方案 B/S



本报讯 日前,从深圳市科脉技术有限公司了解到,斯图拉姆酒庄旗下的70家连锁分店全面上线了科脉大型连锁专卖信息化解决方案B/S。

科脉大型连锁专卖方案B/S帮助斯图拉姆实现了以下连锁经营效益:总部只需在酒庄部署安装服务器终端软件,即可使酒庄所有分店实现零维护成本,节省了各项经费的开支;总部只需配置新的账户,即可实现统一资料、统一定价、统一采购及统一配送经营,并对不同门店制定不同销售价格,有效提高了门店的管理效率;总部也可实时查询门店的商品库存信息及销售数据,能提供智能

补货系统,并支持一补一,避免了门店出现断货、缺货、积压情况的发生;所有分店上网后即可进行经营业务流程操作,省去了在每个门店上门安装软件的麻烦,加快了开店速度。

据悉,斯图拉姆酒庄是上海波亚克国际贸易有限公司旗下品牌之一,目前在中国有多家连锁分店。2013年5月,科脉与斯图拉姆酒庄签署战略合作协议,几个月来的运营实践证明,科脉定制的大型专卖连锁解决方案B/S,拓展了斯图拉姆酒庄在中国的连锁经营规模,为酒庄实现连锁品牌战略奠定了坚实的基础。(郑辉)

宁夏张裕摩塞尔十五世酒庄开业

摩塞尔家族酿造葡萄酒的历史可以追溯到400年前。摩塞尔十三世是家族中最著名的人物,被称作“现代葡萄种植之父”,他1905年发明了现代棚架种植法——这是人类首次让葡萄树站起来生长,大大提了酿酒葡萄的品质,在欧洲掀起了一场葡萄园的革命。

张裕公司总经理周洪江说:张裕在宁夏这个世界上最具潜力的葡萄酒产区投资6亿元兴建酒庄,并选择与以葡萄种植见长的酿酒世家摩塞尔家族合作,聘请其第十五代传人罗斯·摩塞尔担任酒庄首席酿酒师,并以此作为酒庄命名,就是要整合所有优势资源,酿出比肩世界知名产区的葡萄酒。

对于最近的收购法国酒庄潮,摩塞尔认为中国人应该自信,“我第一次来中国的时候,只去了烟台产区,后来宁夏产区又让我大开眼界,这让我相信,中国有多个好的产区,能产出好酒,而且可以与世界任何优良产区媲美。”

当摩塞尔第一次来到张裕摩塞尔十五世酒庄在贺兰山东麓青铜峡、黄羊滩的葡萄园时,就决定这里是他的“中国酒庄梦”开始的地方。“我被这里独特的气候条件所震撼,没想到在海拔1100米的地方也可以种植葡萄,这在世界上是很罕见的。与世界其他优良产区相比,这里海拔更高,光照更足。”摩塞尔表示,以著名的波尔多为例,波尔多的光照每年只有2200小时,但是宁夏有3000小时,这对葡萄着色和养分的积累极为有利,因此酒庄的风格很独特。

英国葡萄酒大师马克·帕尔多指出,“张裕的战略代表了一种变革,即与国际专业技术方联合进行本土生产,真正把产品做好,酿造出顶级葡萄酒。”

据悉,宁夏将于今年出台相关制度,对贺兰山东麓葡萄酒庄实行等级管理,这将为贺兰山东麓葡萄酒走上高端、精品路线提供

有力保障。

“我来这里的目标,就是要酿造出宁夏贺兰山东麓产区的明星产品。”摩塞尔说,“张裕摩塞尔十五世酒庄干红的品质已经很好了,再给它几年的时间,随着葡萄树黄金年龄的到来,这款酒将达到世界顶级葡萄酒水平。”

宁夏产区的崛起引起了欧洲葡萄酒专家们的注意。最近,法国最具影响力的酒评家之一米歇尔·贝丹在《周日新闻》撰文称,他数月前访问宁夏产区看到的发展势头,“让我们联想到80年代的加州纳帕谷那些充满激情的建设者们”。他说,法国葡萄酒用一千年建立了威望和经验,在加州用了50年,按照宁夏现有的发展速度,也许一半的时间就够了。

值得注意的是,张裕摩塞尔十五世酒庄无疑是今年以来最受世界酒评家关注的中国酒庄,已经吸引了法国葡萄酒学院名誉院长罗伯特·丁洛特、国际葡萄与葡萄酒组织总干事卡斯特尔奇、英国BBR采购总监、葡萄酒大师马克·帕尔多、法国著名酒评家特里·德索夫、英国著名酒评家罗伯特·约瑟夫、世界葡萄酒大师李志延、世界葡萄酒大师黛博拉·梅宝迪等八位世界知名大师的好评与赞誉。

首家打入欧洲市场的中国酒庄

比酒评家嗅觉更灵敏的往往是酒商。出人意料的是,张裕摩塞尔十五世酒庄国内市场尚在启动之时,却被BBR抢先尝了头啖汤。今年3月份,BBR宣布为张裕摩塞尔十五世酒庄干红及张裕黄金冰谷冰酒酒庄冰酒提供永久货架位置。这意味着,张裕摩塞尔十五世酒庄成为首家打入欧洲市场的中国酒庄。

“这是中国葡萄酒在国际上被正式认可所迈出的第一步。”BBR公司采购主管、葡萄酒大师马克·帕尔多对媒体表示。据悉,这款张裕摩塞尔十五世酒庄干红将在位于伦敦圣詹姆斯大街的店面和公司网站上销售,售价

属于中高档葡萄酒的范畴,与众多法国列级酒庄一个级别。

“虽然对于BBR来说,这只是一个小小的选择,但对于葡萄酒行业,这是一个时代即将到来的迹象。”帕尔多说,“张裕示范了如何从旧世界和新世界的葡萄酒生产商引入专业酿酒技术,并创造出一流的葡萄酒。可以想见,会有更多的葡萄酒生产商紧随其后。我们也期待着能够品尝到越来越多来自中国的出色的葡萄酒。在那些所谓的‘新世界’葡萄酒产区中,中国绝对是最有潜力的一个。”

“葡萄酒世界每10年都会发生一个大的变化,在经历了澳洲、美国、阿根廷和智利的崛起之后,下一个10年也许是中国葡萄酒的时代!”摩塞尔说。

八位世界葡萄酒大师的赞誉

国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)前主席、法国葡萄酒学院名誉院长罗伯特·丁洛特:张裕宁夏摩塞尔十五世酒庄的赤霞珠2008年干红,很有活力,香气丰富,我喜欢西拉(葡萄名字)在其中的平衡作用。

国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)总干事卡斯特尔奇:如果用100分为满分来评价张裕摩塞尔十五世酒庄干红这款酒,我可以给它92分,这几乎是满分的分数了。

英国BBR采购总监、葡萄酒大师马克·帕尔多(Mark Pardoe MW):赤霞珠与梅洛品种的结合,在法国橡木桶陈酿12个月之久,以创建壮硕的、浓郁而持久的味道。葡萄种植在中国西部宁夏的中心地区,长时间的日照可以让葡萄完全成熟。这个地方让人看到未来的中国红葡萄酒的迷人潜力。

法国著名酒评家米歇尔·贝丹:品质特别好,单宁细致,香气丰富,回味悠长。宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区具有很大的潜力,我可以在这款酒中感觉得到。

法国著名酒评家特里·德索夫:总体来说

很优雅。这个葡萄园的风土非常好,甚至是潜力是最大的。很有深度,很精致,给人眼前亮的感觉。

英国著名酒评家罗伯特·约瑟夫:这款酒香气丰富,比较柔和。有咖啡的香气,结构上单宁味不重,香气持久,可以喝出橡木桶陈酿的香气,是我品尝过的最好的中国葡萄酒之一。

世界葡萄酒大师李志延:这是一款令人印象深刻的张裕葡萄酒,不同于许多来自中国的赤霞珠和梅洛调配型红酒,这款酒有着美妙的浓郁度。深红色,丰沛的黑莓和樱桃的果香。在只有12.5%的酒精度中保有坚实的单宁。天鹅绒般的口感,柔顺的单宁和橡木味道表明陈酿技术运用得明智而审慎。

世界葡萄酒大师黛博拉·梅宝迪:这款酒有着意大利松露的香气。

恢弘的宁夏张裕摩塞尔十五世酒庄

宁夏张裕摩塞尔十五世酒庄位于银川市高新技术产业开发区,由烟台张裕公司投资6亿元兴建,是一个集葡萄种植、高档葡萄酒生产、葡萄酒文化展示、葡萄酒品鉴、会议接待和旅游观光于一体的高档综合型庄园。酒庄占地1300亩,其中葡萄园1000亩。专属葡萄园3000亩,年生产能力1000吨。

酒庄主楼建筑面积13000平米,共四层,地上三层,地下一层。一层为接待大厅,灌装生产线、影视厅、DIY制作区;二层为葡萄酒博物馆;三层为多功能区,包括葡萄酒学院、OIV教室、会议室。地下一层为酒窖和贵宾品酒室。

酒庄与以葡萄种植见长的欧洲酿酒世家摩塞尔家族合作,聘请其第十五代传人罗斯·摩塞尔担任酒庄首席酿酒师,并以此作为酒庄命名。